



ΠΡΟΣΟΧΗ

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.

Μην τρώτε, πίνετε ή καννίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Χρησιμοποιείτε μέσα ατομικής προστασίας όταν απαιτείται.



Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:

Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγούμενης με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.

Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω του συστήματος αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Σε περίπτωση κατάποσης, εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 21 07793777

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΑ:

• Φυλάξτε το χωριστά από άλλα φυτοφάρμακα, λιπάσματα, σπάρους. • Χρησιμοποιήστε χωριστά ψεκαστικά μέσα για τα ζιζανιοκτόνα. • Μην ρυπαίνετε αρδευτικό ή πόσιμο νερό και γειτονικές ευαίσθητες καλλιέργειες. • Αν ρυπαθούν τα νερά της άρδευσης να μη χρησιμοποιούν για άμση άρδευση. • Μην ψεκάζετε όταν φυσάει. • Μετά το ψεκασμό ξεπλύνετε καλά τα ψεκαστικά μέσα με πετρέλαιο και μετά με νερό και απορριπτικά.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ: Διατηρήστε το στην αρχική του ασημένια συσκευασία, σε καλά κλειστά, ξηρά και δροσερά χώρα, μακριά από τον ήλιο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του.

Cotoran® 50sc

Fluometuron (Φλουομετουρόν) 50% Συμπυκνωμένο εναιώρημα

Ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση μονοετών πλητύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων στο βαμβάκι

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

Fluometuron50% β/ο

Βοηθητικές ουσίες54,15% β/β

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες
χρήστες

A.A.D.A.: 7078/07.10.1986

Αριθμός Παρτίδας:	ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ημερομηνία παραγωγής:	

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ



Κάτοχος της Άδειας-Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

ΑΛΦΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ ΑΕΒΕ

Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι

Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

Θεσσα/νίκη: Τ.Θ. 1343, Τ.Κ. 57008 Ιωνία

Τηλ.: 2310784931-6, Φαξ: 2310780453

Εργοστάσιο: Οινόφυτα Βοιωτίας

Μέλος του



ΚΟΤΟΡΑΝ 50%:

Ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση μονοετών ηλιατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων. Δρα δραστικά. Απορροφάται κυρίως από τις ρίζες και δευτερευόντως από το φύλλωμα. Παραμοιάζει τη φωτοσύνθεση.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Ομοίομορφος ψεκάσμος του εδάφους αμέσως μετά την σπορά ή μεταφυτωτικά με κατευθυνόμενο ψεκάσμο στην βάση των βαμβακοφύτων, όταν έχουν ύψος 10-15 εκατοστά, με 30-60 λίτρα νερό/στρ. Η εφαρμογή να γίνεται με μηεκ τύπου ακούρας, πίεση ψεκαστικού μέχρι 3 atm (45 psi) και με σταθερή ταχύτητα 4 περίπου χιλιόμετρον ανά ώρα, υπό συνεχή ανάδευση.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Ανακινήστε καλά το φάρμακο, διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και ρίξτε στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλένονται τρεις φορές και τα νερά ρίχνονται στο ψεκαστικό διάλυμα. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΛΙΠΕΡΓΕΙΕΣ-ΕΧΘΡΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΒΑΜΒΑΚΙ: Καταπολέμηση ετήσιων, ηλιατύφυλλων και αγρωστωδών ζιζανίων.

α) *Αμέσως μετά τη σπορά:* Δόση: **250-500 κ.εκ./στρ.** με 30-60 λίτρα νερό/στρέμμα.

β) *Μεταφυτωτικά:* Όταν το βαμβάκι έχει ύψος 10-15 εκ. με κατευθυνόμενο ψεκάσμο στην βάση των βαμβακοφύτων. Δόση: **200 κ.εκ./στρ.** με 30-60 λίτρα νερό/στρ.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: Μία (1).

Παρατηρήσεις:

1) Η δόση είναι ανάλογα με τον τύπο εδάφους. Οι μεγαλύτερες δόσεις στα βαριά εδάφη και οι μικρότερες σε ελαφρά εδάφη.

2) Σε 7-10 ημέρες από την εφαρμογή του, ν' ακουθεί βροχή ή άρδευση με 20-30 μ³ νερό/στρ.

3) *Ετήσια ζιζάνια. Ευαίσθητα αγρωστώδη ζιζάνια:* Αιματόχορτο, Μουχρίτσα, Σετάριας, Ήρες. *Ευαίσθητα ηλιατύφυλλα ζιζάνια:* Αγριονοματιά, Βλήτο, Χαμομήλι, Λουμπούδις, Μεγαλόκαρπη κολλήτσιδα, Αντράκλα, Μαρτιάκος, Άγριο σινάπι, Αγριομελίτζα, Λάπαθο, Αγριοπιπεριά, Πολλυκόμπι. *Ανεπιλεκτικά ζιζάνια:* Αγριοβαμβάκι, Αγριοβίσκος, Μοδόχα, Περικοκλάδα.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Η ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΙΠΕΡΓΕΙΑΣ:

Πριν περάσουν 5 μήνες από την εφαρμογή του μη σπέρνετε και μη φυτεύετε άλλη καλλιέργεια. Εάν χρησιμοποιηθεί σε δόση μεγαλύτερη από 400 κ.εκ. ανά στρέμμα, τότε δεν πρέπει να φυτεύονται μετά την συγκομιδή του βαμβακιού ευαίσθητες καλλιέργειες (τάπηρ, σόγια, ζαχαρότευτλα, λιθάνα, κολλοκυνθοειδή, αραχίδα, τομάτα, μελιτζάνα) παρά μόνο αφού περάσει 1 χρόνος.

ΦΥΤΟΣΕΙΚΤΟΤΗΤΑ:

Είναι απόλυτα εκλεκτικό για το βαμβάκι και δεν παρουσιάζει καμία φυτοτοξικότητα όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσεως και τον τρόπο εφαρμογής.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν συνδυάζεται με θειοκαρβαμιδικά ζιζανιοκτόνα.

